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Bükkösd Községi Önkormányzat 

Az önkormányzat által megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.6-17 kódszámú felhívás „Helyi 

identitásfejlesztés támogatása” című LEADER helyi felhívás, amelynek keretén belül Bükkösd 

helytörténeti kutatása és bemutatása valósult meg. A projekt eredményeként elkészült a 

„Bükkösd helytörténete” című könyv, melynek bemutatása is megtörtént. A rendezvény 

megvalósítási helyszíne 7682 Bükkösd, Kossuth Lajos utca 57. (hrsz. 166/1) 

A pályázat keretében a projekt előzményeként elkészült helytörténeti kutatás lektorálása, és 

Bükkösd helytörténetének könyvben való megjelentetése valósult meg. Továbbá a könyv 

bemutatásához, egy bemutató rendezvény került megrendezésre, melynek tematikája 

Bükkösd helytörténetének, múltjának és értékeinek bemutatása volt. 

A projekt keretében a hagyományok megőrzése, a helyi identitás fejlesztése érdekében az 

intézkedéssel hagyományfeltáró, hagyományőrző rendezvény valósult meg. A pályázat 

keretében kiadásra került könyv betekintést nyújt Bükkösd történelmébe. A könyv bemutatója 

ünnepélyes keretek között valósult meg a településen 2022. március 19-én. Az eseményen a 

könyv írója is részt vett, aki felolvasást tartott a könyv egyes részeiből, valamint a közönség 

kötetlen beszélgetés keretei között kérdezhette őt. Ez az alkalom összehozta a fiatal, a közép 

és az idősebb generációt, akik érdeklődnek a község után. A helytörténeti rendezvényen 

komolyzenei program is zajlott a színvonalának emelése érdekében. A szervezést egy ezzel 

foglalkozó vállalkozó segítette. Az esemény megtartása azért volt szükséges, hogy fenntartsuk 

a helyi hagyományos értékeket, a fiatalokat megismertessük a község történelmével, továbbá 

kedves emlékeket adhassunk át az idősebb generáció részére. A helyi hagyományok 

megőrzése, valamint a helyi identitás megerősítése valósult meg, a helyi társadalom 

integritása mellett.  

A pályázatból megvalósított fejlesztést településünkön kívül, legalább 3 térségi médiafelületen 

bemutattuk. A fejlesztés, a településen működő további két szervezettel együttműködésben 

valósult meg, a Bükkösd Polgárőr Egyesület és a Nők Bükkösdért Egyesület közreműködésben. 

A fejlesztés legalább 4 fajta támogatható tevékenységet tartalmazott. A projekt tartalmazott 

környezet megóvásával kapcsolatos vállalási elemet. Ez a rendezvényen a szelektív hulladék 

gyűjtés keretében valósult meg. A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul 

megvalósításra került. A projekthez kapcsolódóan fényképes dokumentációt küldünk a 

megvalósításra került rendezvényről, a programokról, valamint a kötelező nyilvánosság 

megvalósításáról. 

 

 

 

 

 



 

Fotódokumentáció 

 
Rendezvény meghívó: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Médiafelületen történő kihelyezés: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Könyv: 





 
 

 

 

 

 



Rendezvény: 

 

























 
 

 

 

 

 



Kötelező nyilvánosság: 

 

 



 


